
Задание 1 

Мальчики играли в шпионов и закодировали сообщение придуманным шифром. Кодовая таблица приведена 
ниже: 
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Расшифруйте полученное сообщение: 

  
* + _+ + _ + + _ _ _ * 

  
Запишите в ответе расшифрованное сообщение. 

 

 

Задание 2 

Напишите наименьшее целое число x, для которого истинно высказывание: 
  

(X > 2) И НЕ (X > 13). 
  

 

 

Задание 3 

Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых (в километрах) 
приведена в таблице: 
  

 
  

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F. Передвигаться можно только по дорогам, 
протяжённость которых указана в таблице. 

 


